
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальністю 052 Політологія Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка 

 

Зміст запропонованої для рецензування Освітньої програми зумовлений 

викликами часу. Цілі освітньо-професійної програми підпорядковуються місії 

навчального закладу, що полягає у наданні якісної сучасної освіти шляхом 

вільного творчого навчання та передбачає наукові дослідження відповідно до 

суспільних потреб, зумовлених розвитком Української держави, а також 

глобальних процесів розвитку людської цивілізації. 

Запропоновані розробниками інтегральні, загальні, фахові компетентності 

зорієнтовані на надання якісної сучасної освіти відповідно до соціально- 

політичних потреб, а визначені програмні результати навчання повністю 

корелюють із програмними компетентностями. 

У поданій на рецензію освітньо-професійній програмі визначені мета та 

загальні вимоги до якостей випускників освітнього ступеня «магістр» 

спеціальності 052 Політологія, що реалізуються на основі системи набутих 

загальних і спеціальних (фахових, предметних) компетентностей. 

В освітньо-професійній програмі задекларовані цілі й очікувані 

результати навчання, а також зміст, умови, методи і прийоми реалізації 

освітнього процесу. Окрім того, чітко окреслена методологія оцінювання якості 

підготовки здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «магістр» спеціальності 

052 Політологія. 

Програма передбачає систему дисциплін – компонентів, які формують 

загальні та спеціальні компетентності. Кожен з компонентів допомагає у 

досягненні програмних цілей. Структура освітньої програми включає основні та 

вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми контролю якості їх 

засвоєння. Навчальні дисципліни, що пропонуються освітньою програмою, 

покликані задовольнити освітні та кваліфікаційні потреби здобувачів вищої 

освіти, посилити їх конкурентоспроможність та затребуваність на ринку праці з 

врахуванням регіональних потреб. 

Загалом, освітньо-професійна програма підготовки магістрів зі 

спеціальності 052 Політологія, що розроблена кафедрою політології та 

філософії, включає комплексний та цільовий підходи, формує фахові навички та 

компетентності у здобувачів вищої освіти, які необхідні для подальшої 

професійної діяльності та відповідає вимогам до такого виду документів і може 

бути рекомендована до впровадження 
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